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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε ότι η προστασία του περιβάλλοντος και η διαφύλαξη της ποιότητας               
ζωής των πολιτών, ιδιαίτερα δε η ουσιαστική και αποτελεσματική αντιμετώπιση τυχόν 
περιπτώσεων διακινδύνευσης ή/και υποβάθμισής τους, αποτελούν σημαντική προτεραιότητα 
για το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας. Παράλληλα, 
οι αστυνομικές Υπηρεσίες ανά την επικράτεια βρίσκονται σε συνεχή συνεργασία με τις καθ’ 
ύλην αρμόδιες Υπηρεσίες και Αρχές, παρέχοντας κάθε νόμιμα αιτούμενη συνδρομή, στο 
πλαίσιο των διατάξεων των άρθρων 159 και 161 του π.δ/τος 141/1991 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 58),       
για τη διαχείριση των όποιων αναφυόμενων προβλημάτων. 

Υπό αυτό το πρίσμα και ως προς το διαλαμβανόμενο στην εν θέματι Ερώτηση 
ζήτημα, επισημαίνεται ότι, κατόπιν συσκέψεων που πραγματοποιήθηκαν στην Περιφέρεια 
Θεσσαλίας με εκπροσώπους αρμόδιων Υπηρεσιών και Φορέων, συμμετέχοντος και του 
Διευθυντή της Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης (ΓΕ.Π.Α.Δ.) Θεσσαλίας, 
αποφασίστηκε η λήψη μέτρων για την πρόληψη μετάδοσης της πανώλης μικρών 
μηρυκαστικών στην εν λόγω Περιφέρεια και στην κατεύθυνση αυτή, εκδόθηκε σχετική              
(από 21-07-2024) απόφαση του οικείου Περιφερειάρχη.  

Για την υλοποίηση της ανωτέρω απόφασης και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων τόσο 
του π.δ/τος 138/1995 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 88), όσο και της υπ’ αριθ. 1747/386028 από 18-12-2023 
Υπουργικής Απόφασης (Φ.Ε.Κ. Β’ - 7121), οι αρμόδιες υφιστάμενες Υπηρεσίες της ΓΕ.Π.Α.Δ. 
Θεσσαλίας συνδράμουν τις καθ’ ύλην αρμόδιες Υπηρεσίες, διαθέτοντας, σε καθημερινή βάση 
και καθ’ όλο το 24ωρο, ικανό αριθμό αστυνομικών και μέσων για τη διενέργεια στοχευμένων 
και συστηματικών ελέγχων στις περιοχές εδαφικής τους αρμοδιότητας, με έμφαση στις 
περιοχές των Ζωνών Προστασίας και Επιτήρησης, όπως αυτές διαμορφώνονται ανάλογα με 
την εξέλιξη των κρουσμάτων, καθώς και την επιτήρηση συγκεκριμένων εγκαταστάσεων 
(όπως, κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις, σφαγεία κ.α.). Τονίζεται δε ότι στο ένστολο 
προσωπικό που διατίθεται για τον ως άνω σκοπό δίδονται οι δέουσες οδηγίες - κατευθύνσεις 
αναφορικά με την εκτέλεση των καθηκόντων του, ενώ σε κάθε συντρέχουσα περίπτωση, 
ενημερώνεται η οικεία Κτηνιατρική Υπηρεσία, για την εκδήλωση περαιτέρω ενεργειών 
αρμοδιότητάς της. 
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Ως προς την πληρότητα του ακολουθούμενου σχεδιασμού, αναφέρεται ότι, από                
την έναρξη εκδήλωσης των κρουσμάτων πανώλης έως την 12-08-2024, από τις αρμόδιες 
Υπηρεσίες της ΓΕ.Π.Α.Δ. Θεσσαλίας διατέθηκαν -783- εποχούμενες περιπολίες και 
συγκροτήθηκαν -51- συνεργεία ελέγχων, στο πλαίσιο των οποίων διενεργήθηκαν -1.087- 
έλεγχοι φορτηγών οχημάτων, με αρνητικό αποτέλεσμα, ενώ σε -54- περιπτώσεις 
παρασχέθηκε συνδρομή στην αρμόδια Κτηνιατρική Υπηρεσία.  

Τέλος, υπογραμμίζεται ότι οι προαναφερόμενες αστυνομικές Υπηρεσίες βρίσκονται         
σε αγαστή συνεργασία με τις αντίστοιχες Υπηρεσίες των αρμόδιων Υπηρεσιών και Φορέων, 
με στόχο την αναβάθμιση, όπου απαιτείται, του επιπέδου των λαμβανόμενων μέτρων              
για την αντιμετώπιση του εν λόγω ζητήματος, πάντα σε συνάρτηση με τις χρονικές και 
τοπικές απαιτήσεις και ανάγκες, οι οποίες αποτελούν αντικείμενο συνεχούς αξιολόγησης και 
εκτίμησης. 
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